
CAHARA MUI{IClPAL DE

CÂMARA MUNICIPAL DE AMONTADA
Rua Dona Maria Belo, n" 131í, Centro / CEP: 62.540-000 - Amontada - CE

oNPJ N" 06.582.555/000í-75 / CGF N" 06.920.417-9
Fone: (88) 3636-í1 77 I Fax: (88) 3636-í414

Home page: www.camaraaamontada.ce.gov.br
E-mail : cmamontada@gmail.comAMONTADA 270

\Ik

ATA DA SEXTA SESSÃO SOLENE DA OÉCIUA PR|MEIRA LEGISLATURA

(2O25t20281, DA 40a SESSÃO LEGTSLATTVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE

AMONTADA. Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e

cinco, às dezessete horas e cinquenta minutos, no Plenário da Câmara Municipal de

Amontada, realizou-se a Sexta Sessão Solene de 2025, destínada à entrega do

Prêmio Professor Destaque Maria Evanilce da Costa Barros - Edição 2025, em

reconhecimento ao trabalho, à dedicação e ao compromisso dos educadores que

contribuem, com excelência, para a construção de uma educação transformadora em

nosso Município. A cerimônia teve início com o convite da mestre de cerimônias para

a composição da Mesa de Honra, sendo chamados os seguintes Vereadores: Marcos

Caio Magalhães Rodrigues - Presidente; Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues

- 1o Vice-Presidente; Wangles Praciano Carneiro - 1o Secretário; Jorge Ribeiro

Siebra - 2o Secretário; Antônio Sobrinho da Silva; Francisco Vagner Moura; José

Edson Tomé Rebouças; José Nilson Soares; Maria Sirnara Saldanha Freitas;

Narcélio dos Anjos Almeida; Samuel Lucas Negreiros dos Santos; e Vânia Mary

Teixeira Praciano. Também compuseram a Mesa: Paulo Berg Melgaço, Chefe de

Gabinete do Município; Francisco Lucas Alvino da Silva, Secretário Municipal de

Educação de ltapipoca; ProfessorTonyzeu Sales, Presidente do Conselho Municipal

de Educação; Professor Ecilândio Teixeira, Diretor da Escola de Ensino Básico e

Tempo lntegral Gizeuda Santiago Teixeira; e Jerffson Bruno Oliveira, Secretário

Municipal de Educaçáo de Amontada. Dando prosseguimento, a mestre de cerimônias

agradeceu a presença dos homenageados e os convidou a ocuparem seus lugares.

Foram então chamados os agraciados: Amanda Albano Rodrigues, Antônia Sheila

Tomé Rebouças, Cristiane Magalhães Soares Oliveira, Eva Selênia Teixeira

Queiroz, Francisca Márcia de Oliveira, Jakeliane Miranda dos Santos, Maria

Lucilande dos Santos, Maria Julia Alves Neto, Maria Edivanda de Sousa, Maria

Berenice Rodrigues da Silva, Mário José Damasceno, Raimundo Mickey Rooney

Rodrigues Araújo, Sara Albano Ribeiro e Vânia Maria Teixeira Praciano Carneiro.

Também se fez presente, compondo o espaço reservado aos homenageados, o Sr.

João ítalo da Costa Barros, filho da Professora Maria Evanilce da Costa Barros, que

dá nome ao Prêmio Professor Destaque. Na sequência, o Excelentíssimo Presidente

da Câmara [Vlunicipal, Sr. [Vlarcos Caio Magalhães Rodrigues, declarou aberta a
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Sessão Solene, em conformidade com o Regimento lnterno da Casa. Em seguida,

convidou todos os presentes a se colocarem de pé para a execução do Hino Nacional

Brasileiro e, posteriormente, do Hino do Município de Amontada. Após a execução

dos hinos, a mestre de cerimônias convidou ao centro do plenário o Sr. João ítalo da

Costa Barros e os familiares da Professora Maria Evanilce da Costa Barros, para

receberem homenagem das mãos dos llustríssimos Vereadores. Na sequência, o Sr.

João ítalo da Costa Barros proferiu seu discurso. Em continuidade, fizeram uso da

palavra as seguintes autoridades: o Presidente da Câmara lVlunicipal, lvlarcos Caio

t\Iagalhães Rodrigues; o Chefe de Gabinete do lVlunicípio de Amontada, Paulo Berg

t\Ielgaço; o Secretário tMunicipal de.Educação de Amontada, Jerffson Bruno Oliveira;

o Secretário Municipal de Educação de ltapipoca, Francisco Lucas Alvino da Silva; o

Diretor da Escola de Ensino Básico e Tempo lntegral Gizeuda Santiago Teixeira,

Professor Ecilândio Teixeira, que falou sobre a professora homenageada Jakeliane

Miranda dos Santos; e o Presidente do Conselho ltlunicipal de Educação, Professor

Tonyzeu Sales, que falou sobre a professora homenageada Eva Selênia Teixeira

Queiroz. Posteriormente, os nobres Vereadores manifestaram seus reconhecimentos

e apreço aos professores homenageados, na seguinte ordem: Marcos Caio

IVlagalhães Rodrigues, Antônio Sobrinho da Silva, Francisco Vagner Moura, Jorge

Ribeiro Siebra, José Edson Tomé Rebouças, José Nilson Soares, ltlaria Sirnara

Saldanha Freitas, Narcélio dos Anjos Almeida, Raimundo Sigefredo Santos

Rodrigues, Samuel Lucas Negreiros dos Santos, Vânia tt/ary Teixeira Praciano e

Wangles Praciano Carneiro. Em seguída, deu-se início à solenidade de entrega dos

troféus do Prêmio Professor Destaque Maria Evanilce da Costa Barros - Edição 2A25.

A primeira homenageada foia llustríssima Prof.a Jakeliane Miranda dos Santos, que

recebeu a homenagem das mãos do llustrÍssimo Presidente da Câmara, lVlarcos Caio

ÍVlagalhães Rodrigues, e do llustríssimo Sr. Ecilândio Teixeira. Em seguida, a

homenageada proferiu seu discurso. A segunda homenageada foi a llustríssima Prof.a

Eva Selênia Teixeira Queiroz, que recebeu a homenagem das mãos do llustríssimo

Secretário Municipal de Educação de Amontada, Jerffson Bruno Oliveira, e do

llustríssimo Chefe de Gabinete do Município, Paulo Berg [\íelgaço. Em seguida, a

homenageada proferiu seu discurso. A terceira homenageada foi a llustríssima Prof."

Francisca Márcia de Oliveira, que recebeu a homenagem das mãos do llustríssimo

@ í



CÂMARA MUNICIPAL DE AMONTADA
Rua Dona Maria Belo, n" '131'1, Centro / CEP: 62.540-000 - Amontada - CE

cNpJ N" 06.582.555/0001-75 / CGF N" 06_920.417-9
CAilARÂ HUNICIPAL OE

Fone: (88) 3636-1177 lFax: {8S) 363e1414
Home page: www.camaraaamontada.ce. gov.br

E-mail : cmamontada(ôqmail.com
272EMSTdTADA

ür.

Vereador Antônio Sobrinho da Silva. Em seguida, a homenageada proferiu seu

discurso. O quarto homenageado foi o llustríssimo Prof. Mário José Damasceno,

que recebeu a homenagem das mãos do llustríssimo Vereador Francisco Vagner

l/oura. Em seguida, o homenageado proferiu seu discurso. A quinta homenageada foi

a llustríssima Prof.a Sara Albano Ribeiro, que recebeu a homenagem das mãos do

llustríssimo Vereador Jorge Ribeiro Siebra. Em seguida, a homenageada proferiu seu

discurso. A sexta homenageada foi a llustríssima Prof.a Antônia Sheila Tomé

Rebouças, que recebeu a homenagem das mãos do ll'udtríssimo Vérdador José

Edson Tomé Rebouças. Em seguida, a homenageada proferiu seu discurso. A setima

homenageada foi a llustríssima ProÍ." Cristiane Magalhães Soares Oliveira, que

recebeu a honnenagem das mãos do llustríssimo Vereador José Nilson Soares. Em

seguida, a homenageada proferiu seu discurso. A oitava homenageada foi a

llustríssima Prof." Maria Edivanda de Sousa, que recebeu a homenagem das máos

do llustríssimo Presidente da Câmara, À/arcos Caio Magalhães Rodrigues. Em

seguida, a homenageada proferiu seu discurso. A nona homenageada foi a

llustríssima Prof,a Amanda Albano Rodrigues, que recebeu a homenagem das mãos

da llustríssíma Vereadora Maria Sirnara Saldanha Freitas. Em seguida, a

homenageada proferiu seu discurso. A décima homenageada foi a llustrÍssima Prof.a

Maria Julia Alves Neto, que recebeu a homenagem das mãos do llustríssimo

Vereador Narcélio dos Anjos Almeida. Em seguida, a homenageada proferiu seu

discurso. O décimo primeiro homenageado foi o llustríssimo Prof. Raimundo Mickey

Rooney Rodrigues Araújo, que recebeu a homenagem das mãos do llustríssimo

Vereador Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues. Em seguida, o homenageado

proferiu seu discurso. A décima segunda homenageada foi a llustríssima Prof.a Maria

Berenice Rodrigues da Silva, que recebeu a homenagem das mãos do llustríssimo

Vereador Samuel Lucas Negreiros dos Santos. Em seguida, a homenageada proferiu

seu discurso. A décima terceira homenageada foi a llustríssima Prof." Vânia Maria

Teixeira Praciano Carneiro, que recebeu a homenagem das mãos da llustríssirna

Vereadora Vânia Mary Teixeira Praciano. Em seguida, p homenageada proferiu seu

discurso, A décima quarta homenageada foi a llustrísqima Prof.a Marig Lucilande

dos Santos, que recebeu a homenagem das qrãos do llustrísqimo Vereador Wangles

Praciano Carneiro. Em seguida, a homenageada proferiu seu discurso. Ato eontínuo,
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o Presidente Marcos Caio Magalhães Rodrigues parabenizou os homenageados,

agradeceu a presença das autoridades e de todos os presentes à solenidade,

ressaltando a importância dos professores para o desenvolvimento educacional do

tríunicípio. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a Sexta

Sessão Solene de 2025, às vinte e uma horas e cinquenta e seis minutos,

determinando que fosse lavrada a presente Ata, que, após lida e aprovada, será

assinada pelo Presidente e pelo 1o Secretário.

(il^-,L l,l-un.,- @:
lVlarcos Caio lúlag{lhãei RoUrigues Wangles Piaciano Carneiro

PresiUente 1o Secretário


